

市委理论学习中心组召开专题学习会议

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神
为推进中国式现代化运城实践注入强大动力

丁小强主持并讲话

运城晚报讯(记者 王文军)7月29日,市委理论学习中心组召开专题学习会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,引领全市上下进一步掀起学习宣传贯彻全会精神热潮,切实把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化运城实践的强大力量。市委书记丁小强主持会议并讲话。市委副书记、市长储祥好参加学习并作交流发言。

会上,市委理论学习中心组成员分别围绕深入学习贯彻习近平总书记在全会上的重要讲话和《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,结合各自分管领域或工作作交流发言。大家一致认为,党的二十届三中全会是我们党历史上一个重要的里程碑,是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总动员、总部署。习近平总书记在全会上的讲话,

深刻回答了进一步全面深化改革的一系列重大理论和实践问题,进一步指明了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的前进方向。全会审议通过的《决定》,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,必将在党和国家历史上产生重大而深远的影响。大家一致表示,要深入学习贯彻全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,自觉把思想和行动统一到全会精神上来,带头先学一步、深学一层,推动党中央各项改革举措在运城不折不扣落到实处,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神,是我们当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事。全市各级党委(党组)要精心组织、统筹安排,迅速掀起学习

宣传贯彻热潮,确保全会精神全面、完整、准确、及时地传达到每一个基层党组织、每一名党员干部和群众,覆盖各个社会群体,在河东大地落地生根、开花结果。要深刻领会精髓要义。原原本本、逐字逐句地学习公报和《决定》原文,进一步突出重点、抓住关键,学深悟透、领会精神实质,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要深入开展集中宣讲。深入基层一线,用通俗语言、翔实数据、鲜活事例,切实把新时代改革开放的故事、党领导人民推进中国式现代化的故事讲生动,让广大党员干部群众真正听得懂、记得住、用得上。要着力营造浓厚氛围。充分发挥党报、党刊、广播、电视、网络等主流媒体作用,用好微信、微博等新媒体,对全会精神进行宣传报道、权威解读和理

论阐释,推动形成理解改革、拥护改革、支持改革的良好环境。要狠抓改革任务落实。认真对照《决定》,对照习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神、特别是去年5月16日考察运城重要指示精神,探索开展一批具有运城特色的“小切口”改革,扎实做好重点领域改革后半篇文章,着力破解制约运城现代化建设的痛点难点问题,以过硬的改革成效为高质量发展增添活力动力。要绘制好进一步深化改革“时间表”“路线图”“任务书”,全面承接好党中央和省委的改革部署,为推进中国式现代化运城实践注入强大动力。

市委党校教务部主任靳冬玲围绕党的二十届三中全会精神作专题辅导。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法检两长等市委理论学习中心组成员参加学习。

市委召开防汛救灾专题会议

高度警觉 严阵以待 压实责任
坚决保障人民群众生命财产安全

丁小强主持并讲话 储祥好作工作安排

运城晚报讯(记者 王文军)7月29日,市委召开防汛救灾专题会议,深入学习贯彻习近平总书记在7月25日中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,听取防汛救灾工作情况汇报,对全市防汛救灾工作进行再部署再安排。市委书记丁小强主持会议并讲话。市委副书记、市长储祥好作工作安排。副市长董旭光传达中共中央政治局常务委员会会议精神。

会议听取了市气象、水务、应急管理、城市管理等部门工作情况汇报。会

议指出,当前正值“七下八上”防汛关键期,加之台风“格美”带来的影响,我市局部降雨具有极端性,防汛形势严峻复杂。各级各部门要切实将思想和行动统一到习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神上来,认真落实省委、省政府安排部署,按照市委、市政府工作要求,高度警觉、严阵以待,压实责任、狠抓落实,扎实做好各项应对准备工作,牢牢把握防汛救灾工作主动权,坚决保障人民群众生命财产安全。

会议强调,各级各部门要进一步抓好

预警预报,完善气象监测手段,建好用好“防汛一张图”,持续监测雨情、水情、汛情,加强信息共享、会商研判和工作对接,强化预警和应急响应联动,及时发布预警信息和风险提示,以更有针对性的措施筑牢防汛救灾防线。要进一步抓好查险排险,紧盯地质灾害点、低洼地带、水库堤坝等重点区域,加强防汛巡查防守,排查整治城市地下空间、桥涵隧道等易滞水点风险隐患,提前果断转移危险区群众,确保应转尽转、不落一人。要进一步抓好应急救援,优化细化应急救援预案,储备充足

应急物资,配强配优应急抢险救援力量,确保一旦发生险情,能够第一时间快速出动、高效救援。要进一步提升救灾减灾能力,加强防汛救灾物资准备工作,落实落细转移避险各项措施,强化基层应急基础和力量,健全城乡防洪排涝体系,不断提高全社会综合救灾减灾能力。要进一步抓好责任落实,各就其位、各负其责,严格执行24小时值班值守和领导带班等制度措施,认真执行信息报送制度,确保一旦有紧急情况第一时间发现、第一时间报告、第一时间处置。

储祥好在检查督导防汛备汛工作时强调

以严密举措严实作风打好防汛备汛主动仗

运城晚报讯(记者 张越)7月29日,市委副书记、市长储祥好在盐湖区检查督导防汛备汛工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神和中共中央政治局常务委员会会议精神,认真落实省委、省政府部署要求,坚持人民至上、生命至上,强化底线思维,保持高度警惕,以严密举措严实作风,坚决打好防汛备汛主动仗,切实保障人民群众生命财产安全。

全。副市长董旭光、市政府秘书长王红波参加。

姚暹渠和西塬湖是我市防汛工作的重中之重。在姚暹渠盐湖段,储祥好了解水情涨势、堤坝防护及应急准备等情况,要求,要紧盯水位变化,强化应急分洪工程运行,提高排涝能力,确保行洪安全。来到西塬湖水库,储祥好询问水库库容、除险加固等情况,强调,要动态监视水库隐患点情况和水库水位,及时采取有效

措施,坚决维护水库安全、大坝安全、河道安全,切实发挥水库拦洪削峰作用。西塬湖应急工程主要是对西塬湖水进行达标处理,目前正在试运行。储祥好了解水处理工艺、排水能力等情况,要求,要加强应急工程运行管理,保障高效安全运行,确保出水水质稳定达标。同时,要加快污水处理项目建设,切实提高城市污水处理水平和防洪排涝能力。

调研中,储祥好强调,当前正值“七

下八上”防汛关键期,叠加强降雨影响,防汛任务艰巨。要提高思想认识,坚决杜绝侥幸心理,严密布防,严阵以待,毫不松懈抓紧抓实防汛各项工作,切实筑牢汛期“安全堤”。要加强监测预警,紧盯雨情、水情、汛情发展变化,及时发布预警信息和风险提示,强化湖、库、泵、闸、站联排联调等措施,提高整体防洪排涝能力。要聚焦水库、河道堤防、桥梁涵洞、沿山公路、城市易涝点等重点部位,开展不间断巡查,及时做好除险加固,严防灾害事故发生。要坚持“宁可备而不用、不可用时无备”的原则,备齐备足应急抢险物资和装备,确保应急状态下调得出、用得上。要压紧压实责任,加强部门联动,严格执行24小时值班值守和领导带班制度,确保遇有突发险情,能够快速响应、高效处置,确保安全度汛。